

### 最高26℃! 本周开启升温之旅

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜 实习生/张佩瑶)今年因为入春早,所以感觉上春天已经持续了一段时间。但之前的春日,冷空气时不时南下捣乱,天气冷冷热热的,总显得不那么安定。本周开始,你会感受到浓浓春意。市气象台说,今天开始,春天终于“发力”。从目前的预报来看,未来三天,株洲都将是多云或者晴天的日子,最高气温17—21℃,阳光越来越灿烂,感觉越来越暖,这样的趋势真让人高兴。

而更值得欣喜的是,本周天气会保持强劲的升温势头,到周五,气温就会“刷”一下升到26℃,那时,我们感觉到的可能就不仅仅是“温暖”,而是有点“小热”了。

樱花缤纷,桃花满枝,各种嫩绿充盈在城市的角落,最可爱、最美好的春天就这样开始了。

今天 小雨转晴天 9—17℃  
明天 晴 7—20℃  
后天 晴 9—22℃  
(市气象局3月6日16时发布)

### 景·讯

#### 美达影城(3月7日)

长津湖之水门桥  
10:50 13:40 15:40 16:25 17:25  
18:25 19:10 20:10 21:10 22:00  
这个杀手不太冷静  
10:10 12:15 13:10 15:15 17:20  
18:25 19:25 20:30 21:30  
奇迹·笨小孩  
10:40 12:40 13:30 14:20 15:30  
16:20 19:30 21:30  
花束般的恋爱  
10:00 11:00 12:20 13:20  
14:40 17:00  
狙击手  
11:20 17:30 19:20 21:10 22:35  
你是我的一束光 08:40 09:05  
熊出没·重返地球 11:35

芦淞区钟鼓楼七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878

### 开奖

(开奖日期:2022年3月6日)

福彩  
双色球 第2022024期  
中奖号码:07 09 10 14 19 24 15  
3D 第2022055期 中奖号码:7 9 4

体彩  
排列三 第2022055期  
中奖号码:2 7 7  
排列五 第2022055期  
中奖号码:2 7 7 1 9  
七星彩 第2022024期  
中奖号码:8 2 6 5 3 5 12

## 普京敦促乌克兰停止战斗 美国政府加大对乌援助力度

**局势发展**  
俄军恢复进攻

俄罗斯总统普京6日表示,只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求,俄方的特别军事行动才有可能暂停。美国总统拜登5日与乌克兰总统泽连斯基通话时表示,美国政府正加大对乌方安全、人道主义和经济援助力度。美国白宫行政管理和预算局2日写给国会的一封信显示,拜登政府已向国会申请100亿美元紧急拨款。

俄罗斯总统普京6日和土耳其总统埃尔多安通电话,双方讨论了乌克兰局势。普京强调,俄罗斯的特别军事行动正在按计划进行,俄军正尽一切可能确保平民安全。普京说,只有乌克兰停止战斗并满足俄方要求,俄方的特别军事行动才有可能暂停。埃尔多安敦促普京停火,在乌克兰人道主义走廊,并签署俄乌和平协议。埃尔多安说,土耳其愿为和平解决冲突作出贡献。

以色列总理贝内特5日在莫斯科同普京讨论了乌克兰局势。据乌媒报道,应泽连斯基提议,以色列将作为俄乌冲突的调解人。

### 相关新闻 第二批在乌中国公民安全回国

3月6日,第二批共两架接返自乌克兰撤离中国公民的临时航班先后安全回到国内。当日下午2时15分,第三架临时航班抵达兰州。下午2时48分,第四架临时航班抵达济南。此前一日,首批两架接返撤离中国公民的临时航班已安全抵达杭州和郑州。

(据新华社)

▶3月6日中国公民乘坐的临时航班抵达兰州中川国际机场。  
新华社记者/杜哲宇 摄



### 青岛新增41例确诊病例

据青岛市卫健委6日下午通报,3月6日0时至14时,青岛市新增27例本土新冠肺炎确诊病例(以下简称病例92-118)。

病例92-118均系莱西市集中隔离人员。以上人员在3月6日进行的核酸检测中,结果均为阳性。专家组结合流行病学史、临床表现和实验室检测结果,诊断病例92-118均为新冠肺炎确诊病例(轻型)。目前,以上确诊

病例均在定点医院接受隔离治疗。

青岛市卫健委6日晚通报,3月6日14时至19时青岛市新增14例新冠肺炎确诊病例、70例无症状感染者。

通报称,2022年3月6日14时至19时,青岛市新增14例本土新冠肺炎确诊病例(简称病例119-132)、70例无症状感染者,均系莱西市集中隔离人员。以上

人员在3月6日进行的核酸检测中,结果均为阳性。目前均在定点医院接受隔离治疗。

青岛市委常委、副市长薛庆国在发布会上表示,黄岛区卫生健康局3月6日上午通报黄岛疫情溯源结果时出现错误,“把接触的东西写成快递,其实这是不对的。应该是接触了来自外地的带有奥密克戎病毒的物品,不是快递”。

(据新华社)

### 北京冬残奥会: 中国军团一日揽下4金

6日,北京冬残奥会进行了残奥高山滑雪、残奥越野滑雪、残奥单板滑雪、轮椅冰壶和残奥冰球的比赛。中国军团揽下4金,实现多项历史突破。中国选手张梦秋、日本选手村冈桃佳均收获了自己在本届赛事上的第二块奖牌,荣耀背后是运动员勇于挑战的拼搏精神。

在6日的残奥高山滑雪和残奥越野滑雪赛场上,中国选手迎来了集体爆发。梁景怡、张梦秋

分别摘得残奥高山滑雪男、女超级大回转(站姿)金牌,郑鹏和杨洪琼则包揽了残奥越野滑雪男、女长距离(坐姿)冠军。本届赛事之前,中国运动员从未在冬残奥雪上项目夺得过奖牌,因此每一枚金牌的背后都代表着一次突破。

当张梦秋越过国家高山滑雪中心岩石赛道终点,现场响起热烈的掌声与欢呼,中国残疾人高山滑雪完成了冬残奥金牌“零”的突

破。在一天前进行的残奥高山滑雪女子速降(站姿)项目中,即将20岁的张梦秋以0.1秒之差屈居亚军。

同样迎来荣耀时刻的还有日本运动员村冈桃佳,她在残奥高山滑雪女子超级大回转(坐姿)比赛中收获了自己在本届赛事上的第二枚金牌。

目前,中国代表团以6金4银6铜的成绩暂居冬残奥会奖牌榜首位。

(据新华社)

## 习近平在看望参加政协会议的农业界社会福利和社会保障界委员时强调 把提高农业综合生产能力放在更加突出的位置 在推动社会保障事业高质量发展上持续用力

### 听! 春天盛会的生动“和声” ——来自全国两会代表委员的最新声音



两会连线



两会声音

周清和代表:大力推进智能制造产业发展  
黄小玲代表:加快全国烟花爆竹转型升级集中区建设  
张兴海代表:年轻人多进工厂,少送外卖  
韦震玲委员:让全职太太成合法职业享受社保  
钟茂初委员:北大清华按各省考生比例招生

### 取消中小學生各种艺术考级? 网友已“炸锅”,你怎么看

A02-A05

### 政府工作报告送出民生红包

城镇新增就业1100万人以上

使用1000亿元失业保险基金支持稳岗和培训

居民医保和基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别再提高30元和5元

完善跨省异地就医直接结算办法,实现全国医保用药范围基本统一

将3岁以下婴幼儿照护费用纳入个人所得税专项附加扣除

再开工改造一批城镇老旧小区

发展消费新业态新模式。发展农村电商和快递物流配送

继续做好义务教育阶段减负工作

逐步提高心脑血管病、癌症等疾病防治服务保障水平,加强罕见病用药保障

推进保障性住房建设,支持商品房市场更好满足购房者的合理住房需求

開

制图/胡兴鑫

退税“红包”你收到了吗?  
我市已处理个税汇算清缴退税1036万元

A06

普京敦促乌克兰停止战斗  
美乌总统再次通话

A12